

## Jegyzőkönyv

készült 2020.03.04-én az 56-os Szövetség hivatalos helységében az éves rendes **küldöttgyűlésen**

**Jelen vannak:** Jelenléti ív szerint. (jelenléti ív csatolva)

**Égi Pál** megnyitja az ülést:

a Himnusz éneklése után kéri a küldötteket, hogy egy perc némasággal adózzanak elhunyt bajtásaik emlékének.

Javaslatot tesz a levezető elnök Gáspár Károly személyére. A küldöttek egyhangú igen szavazattal elfogadják a személy jelölését, **K/2020/1 küldöttgyűlési határozat.**

**Gáspár Károly** levezető elnök

Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető Forgó Zsuzsa személyére. A küldöttek egyhangú igen szavazattal elfogadják a személy jelölését, **K/2020/2 küldöttgyűlési határozat.**

Javaslatot tesz a hitelesítők Tóth József és Zsódi István személyekre. A küldöttek egyhangú igen szavazattal elfogadják a személyek jelölését, **K/2020/3 küldöttgyűlési határozat.**

Bejelenti, hogy a jelenléti ív alapján a küldöttgyűlés határozatképes.

A napirendipontok elfogadására tesz javaslatot. A küldöttek egyhangú igen szavazattal elfogadják a napirendi pontokat. **K/2020/4 küldöttgyűlési határozat.**

### **1. napirendi pont előterjesztése a 2019. évi gazdálkodási beszámoló**

Előadó Égi Pál (lásd 1. számú melléklet).

Hozzászólás nincs.

A küldöttek a 2019. évi számviteli beszámolót egyhangú igen szavazattal elfogadják, **K/2020/5 küldöttgyűlési határozat.**

### **2. napirendi pont előterjesztése a szakmai Bizottságok beszámolóí**

**Felügyelő Bizottság beszámolója**, előadó Forgó Zsuzsa (lásd 2. számú melléklet).

Hozzászólás nincs.

A küldöttek a Felügyelő Bizottság beszámolóját egyhangú igen szavazattal elfogadják, **K/2020/6 küldöttgyűlési határozat.**

**Szociális Bizottság beszámolója**, előadó Zsódi István (lásd 3. számú melléklet).

Hozzászólás nincs.

A küldöttek a Szociális Bizottság beszámolóját egyhangú igen szavazattal elfogadják, **K/2020/7 küldöttgyűlési határozat.**

**Kegyelei Bizottság beszámolója**, előadó Gáspár Károly (lásd 4. számú melléklet).

Hozzászólás nincs.

A küldöttek a Kegyeleti Bizottság beszámolóját egyhangú igen szavazattal elfogadják, **K/2020/8 küldöttgyűlési határozat.**

**Etikai Bizottság beszámolója**, előadó Gáspár Károly (lásd 5. számú melléklet)

Hozzászólás nincs.

A küldöttek az Etikai Bizottság beszámolóját egyhangú igen szavazattal elfogadják, **K/2020/9 küldöttgyűlési határozat.**

### **3. napirendi pont előterjesztése a 2020. évi költségvetési terv és a benyújtandó pályázat**

Előadó Égi Pál (lásd 6. számú melléklet).

#### **Hozzászólás**

Tihanyi bajtárs a honlap megújulása mikorra várható?

*Válasz: a honlap folyamatos karbantartással működik.*

Az előterjesztést a pályázatról és a költségvetésről a küldöttek egyhangú igen szavazattal elfogadják, **K/2020/10 küldöttgyűlési határozat.**

### **4. Egyebek**

Égi Pál a szervezet közelgő 30. évfordulójának ünneplését, és az október 23-ra való megemlékezést egy nagyobb szabású rendezvénnyel javasolja megrendezni. Emlékérem és emléklap kibocsájtással szeretné még emlékezetesebbé tenni. Kérdése, hogy az érem kétoldalát az események között megosztva tervezzék, vagy mindkét eseménynek külön-külön legyen érme? Kérdés még, hogy esetleg az érem mellett a megemlékezők kapjanak-e kitűzött?

#### **Javaslatok**

**Tihanyi bajtárs:** Csak a működő szervezetek részére készüljön emlékérem és emléklap. másnak nem.

**Égi bajtárs:** javaslata, hogy kitűzött mindenki kapjon, emlékérmeket csak elnökségi döntés alapján adományozzanak.

**Lechner bajtárs:** egyetért Égi Pál javaslatával az érmét ki kell érdemelni, kitűzött mindenki kapjon.

A szervezet 30. éves születésnapját országos jelentőségűnek tartja, és ez ügyben lépéseket kell tenni.

Tájékoztat helyi szervezetük eddigi működéséről, és arról, hogy betegsége ellenére is rendben zajlik szervezeti életük.

**Nyerges bajtárs:** Támogatja azt az elgondolást, hogy az éremnek „súlya” legyen, azok a bajtársak kapják meg akik 30 éve szolgálják a szabadságharc ügyét, valamint az 56-os Forradalom résztvevői voltak.

Végül a küldöttek határozatban rögzítik, hogy kitűzött kapjon minden bajtárs, viszont emlékérem és emléklappal esetében csak elnökségi döntés alapján történhet az odaítélés, csak érdemek alapján.

A küldöttek egyhangú igen szavazattal elfogadják az emlékérmek, emléklapok és a kitűzők elosztási rendjét, **K/2020/11 küldöttgyűlési határozat.**

**Többen felvetik,** ha egy helyi szervezet tagsága 5 fő alá csökken mi a teendő?

*Válasz (Égi Pál). amíg nem tudják helyreállítani az 5 fős szervezeti működést megoldás lehet valamelyik társszervezethez való csatlakozás, vagy és ezt előtérbe helyezné a fiatalítás.*

*Olyan vélemények is elhangzanak, hogy családtagokkal bővíteni a hiányzó létszámot.*

**Karacs bajtárs** az Eukarisztikus kongresszus kapcsán az alábbiakat veti fel: két Budapest II. kerületi utca eredeti nevének visszanevezését szeretné, ha ajánlásával a Szövetség támogatná.

Többen támogatják az elképzelést, de aggodalmuknak is hangot adnak. (Lechner, Tóth F. Faj, Veldinger bajtársak). kellően elő kell készíteni, erősen megfontolandó, rengeteg provokációval nézhetünk szembe.

Égi Pál javaslata, hogy Karacs bajtárs kellő körültekintéssel készítse elő a beadványt, és akkor a Szövetség ajánlásával támogatja.

A küldöttek egyhangú igen szavazattal elfogadják két budapesti II. kerületi utca eredeti nevének helyreállításáért teendő kísérletet, **K/2020/12 küldöttgyűlési határozat.**

Égi Pál tájékoztatja a küldöttgyűlés résztvevőit, hogy még ez évben tisztújító küldöttgyűlést kell tartani, a tisztségviselők mandátuma lejár. (2020.12.16-án).

Két lehetőséget vázol fel: az októberi ünnepég után közvetlenül, vagy november végén december elején csak tisztújító küldöttgyűlés megtartásával.

A küldöttek egyhangú igen szavazattal elfogadják, hogy a tisztújító küldöttgyűlés azon a napon történjen, amikor az október 23-ra való megemlékezés, és a 30. évforduló eseményei zajlanak. **K/2020/13 küldöttgyűlési határozat.**

Égi Pál tájékoztatja a küldötteket, levélben kéri fel a helyi szervezet vezetőit, hogy állítsanak jelölteket a betöltendő tisztségekre, jelöltjeiket a soron következő elnökségi ülésen megválasztandó jelölő bizottság részére küldjék meg.

Égi Pál bejelenti, hogy a segélyezési bizottság elnöke Bácskai bajtárs egészségi állapotára való hivatkozással több esetben nem tudott részt az üléseken, így az elnökség javaslata alapján Zsódi István láthassa el a tisztséget a tisztújításig. Tagjai közé javasolja i Tóth F. bajtársat.

Kéri a küldöttek hozzájárulását. A küldöttek egyhangú igen szavazattal hozzájárulnak Zsódi bajtárs tisztségviseléséhez, és Tóth F. tisztségviseléséhez. **K/2020/14 küldöttgyűlési határozat.**

A levezető elnök egyéb indítvány, bejelentés hiányában bezárja z ülést.

kmf

Égi Pál

Égi Pál elnök

Gáspár Károly  
levezető elnök



Forgó Zsuzsa

jegyzőkönyvvezető

Tóth József

Hitelesítők: Tóth József

Zsódi István

Zsódi István